沖東交通事業協同組合(以下「当社」と称す)は、個人情報の保護に関する法律を遵守し、以下の方針に基づき個人情報の保護に努めます。

## 1.個人情報の取得について

当社は、事業運営に必要な範囲内で、適法かつ公正な手段によって個人情報を取得します。

#### 2.個人情報の利用目的について

当社は、個人情報を以下の目的の範囲内においてのみ利用し、その他の目的には利用しません。

- 1. 当社が行なう無線配車業務において、配車場所の特定を迅速に行なうため
- 2.車内忘れ物や事故処理等の対応で当社よりお客様に連絡をするため
- 3.チケット契約・運行管理業等の当社の各種サービスへの登録の確認やサービスを提供するため
- 4. 当社より請求書等の契約上必要な書面を送付するため

当社が収集した個人情報の利用は、利用者の権利を損なわないように十分配慮して行ないます。

### 3.個人情報の第三者提供について

当社は、法令等に基づく場合、または次のいずれかに該当する場合を除き、個人情報を事前に本人の同意を得ることなく、第三者に提供しません。

- 1 当社が利用目的の達成に必要な範囲において個人情報の取扱いの全部または一部を委託する場合
- 2.国の機関もしくは地方公共団体またはその委託を受けた者が法令の定める事務を遂行することに対して協力する場合であって、本人の同意を得ることにより当該事務の遂行に支障を及ぼすおそれがある場合
- 3.クレジットカード等の決済手続きに際してユーザーの銀行口座やクレジットカード等の正当性を金融機関、カード会社等に確認する場合

# 4.個人情報の管理について

当社は、取り扱う個人情報を正確かつ最新の内容に保ち、不正アクセス・滅失・改ざん及び漏洩等の防止措置に努め、個人情報保護を目的とした継続的改善に努めます。

# 5.個人情報の開示及び訂正と削除について

当社は、利用者から自らの個人情報に対する開示のお申し出があったときは、当社の業務の遂行に著しい支障をきたす場合や、法令に違反する事となる場合を除き、遅滞なくこれを利用者に開示します。

当社は、利用者から自らの個人情報の訂正・削除等のお申し出があったときは、訂正・削除します。

【お問合せ窓口】沖東交通事業協同組合 電話番号 098-946-5005